

Z 诊疗

市人民医院开通
预约诊疗服务

本报10月26日讯(记者 彭彦伟 通讯员 韩崇伟 闻静) 为减少患者就诊等候时间,进一步方便广大患者就医,日照市人民医院于近日正式启动预约诊疗服务。

据介绍,患者可通过三种方式进行预约诊疗,一是拨打114或3365666电话预约(8:00-17:00);二是通过登陆日照市人民医院网站网上预约;三是在各诊室分诊台现场预约。

预约诊疗挂号一律采用实名制。预约成功后,患者可按照约定的就诊时间,携带本人有效证件,到医院“预约诊疗”窗口领取“预约诊疗挂号单”,然后到挂号专家所在诊室,享受优先就诊的医疗服务。

H 护士

护士执业注册
11月20日结束

本报10月26日讯(记者 彭彦伟) 26日,记者从日照市卫生局获悉,今年通过护士执业资格考试的人员从24日起可办理护士执业注册。护士取得《护士执业证书》后,方可在注册的医疗卫生机构从事护士执业活动。

护士在注册过程需要提交《护士执业注册申请表》,申请人身份证原件及复印件,医疗卫生机构拟聘用证明,《医疗机构执业许可证》副本复印件,护士执业资格考试成绩合格证明原件及复印件,专业学习中的临床实习证明原件及复印件等。

据了解,在11月20日前,各区(县)卫生局及各有关医疗卫生机构对申请办理护士注册材料进行审核,并进行准确的信息录入,并上报日照市卫生局。

J 就业

日照“就业服务月”统计出结果
帮 1226 名高校毕业生就业

本报10月26日讯(记者 郭佳) 25日,记者从日照市人社局获悉,刚出炉的统计信息显示在9月1日至9月30日举办的高校毕业生“就业服务月”中,该局共接收报到登记大学生1530人,实现就业1226人,就业率80.01%。

9月1日至30日,日照各级人力资源社会保障部门开展了高

校毕业生“就业服务月”活动,帮助离校未就业高校毕业生尽早实现就业和稳定就业。本次活动以应届、往届未就业高校毕业生及各类基层就业项目服务期满的高校毕业生为主要服务对象,重点是长期失业毕业生、家庭困难毕业生等。

据近日统计,活动实施共接收报到登记大学生1530人,实现

就业1226人,就业率80.01%。参加职业技能培训580人,参加职业技能鉴定15人,其中参加创业培训46人。活动期间,集中开展了“特困生”帮扶活动;开展就业见习招募专场等一系列公益性活动。建立了未就业毕业生数据库,对已报到未就业毕业生实行实名制动态管理。

X 现场



摩托车
被撞燃烧

25日晚10时,黄海一路与海滨三路交界处,一辆摩托车与一辆轿车相撞,摩托车油箱破裂,油被引燃,摩托车瞬间着火,后被消防队员扑灭。摩托车司机被拉往医院治疗,所幸并没生命危险。据汽车司机介绍,当时他由东向西行驶到十字路口时,一辆摩托车由南向北驶来,由于躲闪不急,摩托车被撞出30余米。图为当晚10点50分,烧成铁架的摩托车。 本报记者 彭彦伟 摄

G 工业

百项重点工业项目
前三季度开工 83 项

本报10月26日讯(记者 侯健) 日照市经信委近日对第三季度全市百项重点工业项目实施情况进行了通报。前三季度,全市百项重点工业项目开工建设83项,项目开工率83%,累计完成投资112.2亿元。

目前仍有亚大森博三期、岚桥石化高档沥青、华泰纸业等17个项目因项目核准、土地、环保等因素,尚未开工建设。

从各区县投资看,东港区、五莲县项目开工率均达到100%,莒县为65%。开发区完成投资额最大,完成41.1亿元。在今年的第四季度,日照市经信委要求,各区县经信部门促进17个未开工项目尽快开工。

P 赔偿

雇员损坏空调外机
雇主被判担责任

本报10月26日讯(记者 李宝然 通讯员 张宝华 杨荣国) 莒县高某因雇员何某驾车倒车时将他人的空调外挂机损坏,10月13日被法院判决赔偿整机损失。

去年1月21日,何某驾驶高某的货车倒车时将林某挂于室外墙上的空调损坏。随后,林某与何某、高某协商未果,于是将何某和高某诉至莒县法院,要求赔偿其经济损失。经莒县法院委托某评估机构进行评估,空调损失价值为3450元。

莒县法院经审理后认为,何某在从事雇佣活动中致他人财产损害,雇主高某应当承担赔偿责任,判决高某赔偿林某3450元。高某不服上诉至日照市中级人民法院。二审法院以空调室外机与室内机不可分割为由,驳回了高某的上诉请求。

行业资讯

宜居新基准中级轿车
全新福美来三代解析

海马汽车全新福美来三代在日照地区成功上市,上市后一直延续火爆的销售场面,对于上市后延续这么久的火爆销售,想必此车必有它的惊人之处,下面就做出一个深度解析。

全新福美来三代,以“HOMEY 宜居”为设计理念,完全由海马上海研发中心自主设计开发,凝聚了“技

术海马,品质为先”造车理念的精髓,整合国内外优势资源,产品开发历时24个月,总耗资4.2亿元。

为实现产品的“宜居”,全新福美来三代的产品路试里程达到200万公里,相当于绕地球五周。同时,海马汽车对全新福美来三代还进行了科学、精准的全方位测试,其中包括北至漠河-18℃~-30℃的高寒

环境适应性测试;南至三亚,西至喀什的高温高湿极端环境测试等等,并进行了车门10万次开合试验、NVH静音工程、VOC气体试验等多项细节测试,实现了全配置宜居空间、全驾乘灵动操控、全方位五“心”安全的三大产品优势,是一款令所有用户全程安心的中级家轿。全新福美来三代宜居之旅II

“活动在去年成功举办的基础上再接再厉,同时根据消费者反馈不断创新,加入了3D看板、CTCC赛车展示等诸多环节,立体式地展现其优良的品质和出色的性能。

为回馈广大消费者,现在购车享受1次购车,两重奖励的活动优惠政策;购福美来三代享节能惠民双重奖励!!直降6000元现金!!

心视界让更多孩子不再弱视和近视

很多人都知道近视的产生是因为眼轴过长,但是并不清楚近视发生的根本原因其实是看近需求大于看远能力!眼睛是我们接受外界信息的首要器官,也正因为如此,眼睛整天超负荷工

作如果能力不够,则极有可能满足不了我们的看近需求!

心视界从近视发生的根本原因出发,一反常态,提倡多用眼、多锻炼通过每次15-30分钟的不用药、不手术、不按摩、不电疗、

不眼贴的视功能优化训练,在10至80个小时内,实现1.0以上裸眼视力目标。此技术进入山东十六个月的时间,已有30000多人接受训练防治,到目前为止已有近视、弱视青少年20000多人达

到裸眼视力1.0以上,“离焦状态下的1.0”多家三级甲等以上医院得到验证,很多眼科医生也被此新技术的效果所折服,并很快引起山东医专、济南慈善总会等机构的高度关注。

小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户

10月26日,“三十三年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户·山东区域”活动启动仪式在济南隆重举行。据了解,小天鹅洗衣机将同步在全国28个重点省会城市召开新闻发布会,一场面向全国千万小天鹅洗衣机老用户的征集活动缓缓拉开帷幕。

据悉,“小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户·山东区域”报名评选活动于2011年10月26日正式启动,截至2011年12月7日,为期1个多月。凡是正常使用小天鹅洗衣机超过15年,即1996

年12月7日前购买且现在仍能正常使用的山东省内用户,均可凭有效证件报名参加活动。

活动期间,所有小天鹅洗衣机15年老用户,均可前往小天鹅洗衣机各大售点登记报名,也可以通过小天鹅洗衣机当地公司热线(4006187515)登记报名,还可以登录小天鹅洗衣机官方网站和小天鹅官方微博(@全心全意小天鹅)登记报名。

据了解,本次活动的唯一的评比标准就是小天鹅洗衣机正常使用年限的长短。公司将指派专业人员,对老用户机器进行上门检测、鉴定,

包括用户资料(身份证或户口本复印件)、机器运行情况、购买凭证(发票、收据、说明书、保修卡等)等方面,并最终由山东省小天鹅洗衣机公司评选出前20名最老用户。

纵观整个中国洗衣机行业,小天鹅是唯一一家拥有33年发展历程的品牌,也是目前国内主流洗衣机中历史最为悠久的品牌,一路见证了中国洗衣机行业的发展和成长。小天鹅洗衣机通过开展“百万重金寻找全国老用户”活动,回到消费者中,了解消费者对产品和服务的升级需求,寻找小天鹅洗衣机品质提升的空

间;寻找品质见证大使,邀请老用户参观小天鹅洗衣机实验室和工厂,对小天鹅洗衣机的品质进行全程监督;号召所有的家电企业,一切以消费者利益为中心,全面提升品质感和品牌拉力,促进整个行业健康发展。

另外,在本次小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户活动的同时,将在日照地区额外增加2台奖励名额,以此来回馈小天鹅洗衣机老用户。届时,在日照地区有使用15年以上小天鹅洗衣机的顾客可到凌云家电城报名参加。

林琳

各国留学新政抢先看

近期各国频频出留学利好政策。9月13日,USNews发布了2012年最新美国大学综合排名相关信息。排名前20的院校中,加州理工学院晋身两位挤进前五名,排名20-50名的院校中,乔治城大学和加州大学伯克利分校,以及密歇根大学安娜堡校区和塔夫斯大学互换了位置。加拿大延长往返签证时间,申请加拿大临时签证最长有效期将增至10年。新加坡取消QT智商测试,保留了教育部统一的AEIS考试,并增加了考试次数。可以看出,2012年留学形势将更加火爆。

据悉,2011世界名校招生咨询会本周六将走进日照。本次展会由山东高速留学主办,曲阜师范大学东方语言与翻译学院承办。届时,将有山东高速留学海归导师与咨询顾问现场解密最神奇的申请案例及精心定制全球顶尖名校申请计划,并带来名师讲座,披露热点留学国家文、理、工、商、医各职业发展趋势,从语言学习到留学规划,量身定制各阶段学习计划。时间:10月29日(周六)9:00—15:00,地点:曲阜师范大学(日照市烟台路80号)。

免费发放救生衣
渔民安全有保障

为全面提升日照经济技术开发区渔业生产安全水平,有效保护广大渔民的生命财产安全,近日,开发区组织实施了渔船渔用救生衣发放送安活动,为每个渔业船员免费发放一套救生衣。救生衣每套135元,按照上级文件要求,每套救生衣由省、市财政承担118元,渔民承担17元。区财政对渔民承担的部分实行了区级财政补贴。本次活动共发放救生衣1100套,区级财政补贴资金18700元。一件小小的救生衣体现的是一份关爱、一份温暖,这也是开发区在出台了多项平安惠渔政策之后的又一项举措。它有效地预防和减少了渔民因失水导致的失踪、死亡事故的发生,为开发区渔民和渔业安全生产提供了保障。

日照经济技术开发区财政局农财科 王洁